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20. Hva liker du best ved korøvelsene?
28 svar

Oppsummert:

• Sang- og musikkglede, synge sammen med andre
• Får energi, opptur hver tirsdag
• Oppleve samstemthet og samklang
• Fine sanger
• Oppleve mestring etter utfordringer og mye øving
• Liker å være i et kor som ønsker å oppnå resultater med musikalske utfordringer
• Når alle har øvd og ikke forstyrrer øvelsen med løsprat
• Tålmodig og dyktig dirigent
• Hyggelige mennesker
• Videreutvikling og kompetanseheving, lære nye ting
• Godt sosialt miljø
• Samvær og hygge i pausene
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21. Hva liker du minst / hva kunne blitt bedre med korøvelsene?
26 svar

Oppsummert:

• Noen (for) krevende sanger, ikke lett å følge
• For mye terping på enkeltpartier, for lite gjennomsynging av hele sanger
• For mye fysiske og eksperimentelle øvelser under oppvarming
• For mye stemmeterping fordi folk ikke har øvd hjemme
• For mange nye sanger på én gang
• Kjedelige sanger, lite inspirerende repertoar
• Dårlige lokaler, og stadig nye sitteplasser 
• Mer permanent plassering av sangere og stemmegrupper
• Mer funksjonell koroppstilling slik at alle ser dirigent
• Ønsker flere gruppeøvelser 
• For mange som ikke har forberedt seg hjemme 
• For mye uro og småprat, ønsker mer ro og disiplin
• Bedre piano-akkompagnement kunne hjulpet på konsentrasjon og flyt for den enkelte sanger
• Litt lenge med 2,5 time
• Av og til kose oss med å synge sanger vi kan
• Flere norske sanger
• En kort presentasjon av hver enkelt?
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32. Har du noen ytterligere kommentarer?
4 svar

Oppsummert:

• Ønsker aktiviteter som blander fysisk aktivitet med sang, feks tur i skogen med innlagt kaffepause 
med sang. Mål, synge i omgivelser der vi må bruke stemmer mer.

• Litt flere øvelser innenfor hver stemmegruppe. Synes det har gitt god effekt tidligere.

• Begynner å bli veldig seriøst. Liker at det er litt ledig også

• Hvis økonomien tillater det hadde det kunnet vært et løft å knytte til seg en pianist som var med oss 
feks en gang i måneden og som dermed ble mer kjent med oss og reportoaret
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